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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
    ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
       ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ 
       ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ 
 
  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   138/2011 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό Αρ. 17/28-7-2011   
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 
του Δήμου Ζίτσας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Κατακύρωση διαγωνισμού εκτέλεσης 
της εργασίας: «Αποκομιδή μεταφορά 
εναπόθεση απορριμμάτων των Δ.Ε. 
Εκάλης Ευρυμενών Ζίτσας και 
Μολοσσών» του Δήμου Ζίτσας». 

 
Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 28 του μήνα Ιουλίου 

του έτους 2011, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 14.00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα  από την αρ. 
18900/22-7-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον 
ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με 
το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης.  
         Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης 
απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και 
συγκεκριμένα: 
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος  
2. Στουγιάννος Νικόλαος  
3. Παπαγγέλης Σπυρίδων  
4. Γκαραλέας Δημήτριος  
5. Βλέτσας Αθανάσιος  
6. Βούζας Χρυσόστομος  
7.  Αλεξούδη – Γκαβρέση Παρασκευή  
            
         Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για 
την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
         Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισηγήθηκε τη συζήτηση του παραπάνω θέματος ως κατεπείγοντος 
και κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει για το κατεπείγον του θέματος.  
        Το Συμβούλιο ομόφωνα αποφασίζει ότι το θέμα είναι κατεπείγον και εισέρχεται 
αμέσως στη συζήτηση του. 
       Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2o εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα, έθεσε υπόψη 
των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 
        Βάσει της αριθ. 135/2011 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία  
καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης του ανοικτού διαγωνισμού για την εκτέλεση 
της εργασίας: «Αποκομιδή μεταφορά εναπόθεση απορριμμάτων των Δ.Ε. Εκάλης 
Ευρυμενών Ζίτσας και Μολοσσών» του Δήμου Ζίτσας, προϋπολογισμού δαπάνης 
216.960,00 € με ΦΠΑ, εκδόθηκε από το Δήμαρχο η διακήρυξη του διαγωνισμού η 
οποία δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ στις 8-7-2011, στις ημερήσιες εφημερίδες: Ηχώ των 
Δημοπρασιών & Έθνος στις 7-7-2011, Πρωϊνά Νέα & Νέοι Αγώνες Ηπείρου στις 
8-7-2011 και στην εβδομαδιαία εφημερίδα Τα Γιάννινα, στις 12-7-2011.    
     Κατά της αριθ. 135/2011 απόφασης της Ο.Ε. και της διακήρυξης του διαγωνισμού 
αυτού, υποβλήθηκε ενώπιον του Ελεγκτή Νομιμότητας Προσφυγή του Νικολάου 
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Μιχ. Αναστασίου και λοιπών (συν.3), η οποία απορρίφθηκε με την αριθ. πρωτ.: 
29803/8394/28-7-2011 απόφαση της Γ.Γ. Αποκ/νης Διοίκησης Ηπείρου-Δυτ. 
Μακεδονίας. 
       Ο Δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός με σφραγισμένες προσφορές  διενεργήθηκε  
στις 20 Ιουλίου 2011 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. [ώρα λήξης παραλαβής 
προσφορών] ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού. 
     Από το πρακτικό διενέργειας του διαγωνισμού προκύπτει ότι έλαβαν μέρος στο 
διαγωνισμό τέσσερις ενδιαφερόμενοι: 1] Η Εταιρεία «ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΕΩΣ 
Α.Ε.»  2] Η Εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΑΕΒΕ» 3] H Εταιρεία 
«SPIDER» και 4] ο κ. Αναστασίου Νικόλαος. 
       Σύμφωνα με το από 20-7-2011 Πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης των 
προσφορών απορρίφθηκαν οι προσφορές του κ. Αναστασίου Νικολάου και  της 
Εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΑΕΒΕ», επειδή δεν προσκόμισαν 
απαιτούμενα από τη διακήρυξη δικαιολογητικά, όπως αναλυτικά αναφέρονται στο 
σχετικό πρακτικό. 
     Κατά του πρακτικού αυτού δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση. 
     Σύμφωνα με το από 28-7-2011 Πρακτικό αποσφράγισης οικονομικών προσφορών, 
η επιτροπή διαγωνισμού προέβη στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών των 
Εταιρειών: 1] «ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.» & «SPIDER ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.» που έγιναν δεκτές στο διαγωνισμό, από το οποίο 
προκύπτει ότι μειοδότρια Εταιρεία αναδεικνύεται η Εταιρεία  «SPIDER ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.», η οποία πρόσφερε έκπτωση τέσσερα τοις εκατό (4 %) επί 
των τιμών του προϋπολογισμού και προτείνεται προς την Οικονομική Επιτροπή να 
κατακυρωθεί η εκτέλεση της ανωτέρω εργασίας στην Εταιρεία «SPIDER 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.». 
      Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε. το φάκελο του 
διαγωνισμού και κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.       
       Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την 
παραπάνω εισήγηση, τα πρακτικά και όλα τα στοιχεία του μειοδοτικού διαγωνισμού,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι        ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

        Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του ανοικτού Δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού 
που διενεργήθηκε στις 20 Ιουλίου 2011 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. [ώρα 
λήξης παραλαβής προσφορών], για την εκτέλεση της εργασίας: «Αποκομιδή 
μεταφορά εναπόθεση απορριμμάτων των Δ.Ε. Εκάλης Ευρυμενών Ζίτσας και 
Μολοσσών» του Δήμου Ζίτσας, προϋπολογισμού δαπάνης 216.960,00 € με ΦΠΑ,  
στην Εταιρεία «SPIDER ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.» - ΒΙ.ΠΕ. 
Ιωαννίνων – Τ.Κ. 45500 Ιωάννινα, με ΑΦΜ: 998624522 Β’ Ιωαννίνων, η οποία 
πρόσφερε έκπτωση 4% (τέσσαρα) τοις εκατό επί των τιμών του προϋπολογισμού. 

Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες.  
 
                     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 138/2011 

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 
                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ               
          
ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                       Φρειδ. Κέγκου        Ακολ.Υπογραφές  
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